O30H. A110TpONUA KUC/10poAa.




[Touemy HebO ronyboe?
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Kakoe yuc eb60...
N cuHee IHesd...
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4YTO HaM U3BECTHO O KUc/1opogae?

‘\

* 1. KakoBbl pu3n4eCcKmne CBOUCTBA KNCA10poaa’

* 2. PacnpocTpaHeHue KMC/10poaa Ha 3eM/1e U B
KOCMOcCe.

* 3. Kakoe AB/eHue Ha3blBaeTCA a/N/1oTponmen?
* 4. Kakue pasHOBUAHOCTU MO/IEKY/1 UMEET KUC/10pOoA4?



A/NNOTPOMNHbIE BUAOU3IMEHEHUA
KMCcaopoga

l‘

e 6em-|_. 1840 roay



[lonly4eHne 030Ha B 1abopaTopum

1- TpybKa-peakTop
2 - 3/1eKTPOADI

3 - BbICOKOBO/IbTHbIM MHAYKTOP

4.- NpobUpKa C MoOAKPaXMa/IbHbIM PAaCTBOPOM

[Mpn nponyckaHMM 4Yepes3 030HATOP KUcropod u3 rasometpa. B cocyne c
nogkpaxmarnbHbIM PAaCTBOPOM HUKaAKUX UIBMEHEHMI HE HabnaaeTcs.
BkniounTte MHOYKTOP U NpogosmkanTe nponyckaTtb Kucnopoa. [og aencrenem
ANEKTPUYECKMNX Pa3psaoB KNCIIOPOo4 YaCTUYHO NpeBpaLlaeTcs B O30H:

30, — 20,

UoakpaxmarnbHbIM pacTBOP OKpalUMBaeTCA B CUHUM LBeT, TaK KaK O30H
OKMCNAeT MoHbI hoaa | 4o cBoOoaHOro nopa 1,:

2KI+O_.+H O —>2KOH+0O_+1.



Pusmyeckme CcBOUCTBA O30HA

Mr(03)= 47,998 a.em.

[110THOCTb raza=1,1445 Kr/m3

* Mpu TemnepaType = 0° C ero pacTBOPUMOCTb B 10 pas
60/bLLe YeM Yy KMCA0poaa

* TKnn=-111,9°C (3knakmm O_ TeMHO-CMHero uBeTa
y A ]

“ Tnnae=-251,4°C (TBEpAbIi O3 COCTOAHMU YEPHO-CUHErO
uBeTa)



CpaBHeHMe CBOUCTB KMC/10poga U

O30HAd

CBoiicTBa BeIlIECTBA

XuMudeckas popmyia

MornekynspHas macca

IImoTHOCTE

ArperarHoe COCTOSHUE

PacTtBOpuMOCTH B BOJIE

Temrmieparypa KuneHus

Temneparypa 1uiaBjieHus

10

OxuciautenbHble CBOMCTBA

11

3HaYEHUE B IPUPOJE




XUMU4YecKkmue cBoOmMcTBa O30Ha

\

* O30H — 60/1€€ XMMMNYECKM aKTUBHEE YEM KUC0POA.,.

* O30H — MOLLHbIM OKUC/INTE/Ib, OH OKUCAAET BCE
HemMeTa//bl U MeTa/I/ibl, Kpome Au, Pt, Ir

* r<ayL|yK+O3 =paspyLlieHue
* OpraHmyeckme KpacuTem ferko obecuBevmBatoTCA
* Eamepmm+03=o6e33apamMBaHMe
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